
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму «Соціальна робота» 

другого (магістерського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю 231 «Соціальна робота» 

галузь знань 23 «Соціальна робота» 

кваліфікація: магістр із соціальної роботи 

Освітньо-професійна програма «Соціальна робота» підготовки здобувачів 

вищої освіти другого (магістерського) рівня розроблена відповідно до місії та 

стратегії ДВНЗ «Донбаський державний педагогічний університет» та 

спрямована на підготовку магістрів зі спеціальності 231 «Соціальна робота» 

здатних здійснювати професійну діяльність. 

Рецензована освітньо-професійна програма представляє собою 

узгоджений комплекс різних видів освітньої діяльності. Структура програми є 

прозорою і зрозумілою. Її змістове наповнення підтверджує наявність 

дисциплін обов’язкового (загальна підготовка, професійна підготовка, 

практична підготовка) та вибіркового (дисципліни широкого вибору, вибіркові 

фахові дисципліни) компонентів. В програмі чітко визначено мету, 

характеристику, придатність випускників до працевлаштування та подальшого 

навчання, основні підходи до викладання та принципи оцінювання знань 

здобувачів вищої освіти, програмні компетентності, програмні результати 

навчання, ресурсне забезпечення, академічну мобільність та інші компоненти 

освітньої програми. Виконання навчального плану ОПП дозволяє набути 

фахових навичок для здійснення професійної діяльності за напрямом 

«соціальна робота». 

Невід’ємною складовою програми є забезпечення проведення власного 

наукового дослідження шляхом написання та захисту магістерської роботи, 

результати якої покликані містити наукову новизну та розв’язувати актуальні та 

важливі питання в галузі знань 23 «Соціальна робота».  

На підставі вищеозначеного, констатуємо, що розроблена освітньо-

професійна програма «Соціальна робота» зі спеціальності 231 «Соціальна 

робота» підготовки здобувачів вищої освіти за другим (магістерським) рівнем 

вищої освіти повністю відповідає сучасним вимогам і може бути 

рекомендована до впровадження в освітній процес. 
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